藤田 勇哉

【至峰堂画廊 SHIHODO Gallery】

藤田勇哉個展 -trésor- 銀座店にて開催

会期: 12月9日(金)~12月17日(土)

至峰堂画廊(東京都中央区銀座)は、「藤田勇哉展 - trésor-」を、 12月9日(金)~12月17日(土)に至峰堂画廊 銀座店にて開催いたします。 本展覧会は、銀座ギャラリーズ「Xmas アートフェスタ 2022」に参加しております。

対象を瑞々しく、緻密に描きあげる藤田勇哉。その独自の世界観は鑑賞者の目を留め、作品とゆっくり 対峙する時間を与えてくれます。クローズアップして独自の視点で切り取られ繊細に描かれたモチーフ、 それを包みこむ柔らかな光、作品が纏う静かな時の流れ。気付けばその作品にすっと入り込んで没入し てしまう魅力があります。

本展覧会では trésor (宝もの)をテーマに掲げ、新作 15 点をご覧いただけます。 どの作品も描かれたモチーフが日常から切り取られ、宝箱に仕舞われたような感覚を覚えます。 ひとつひとつ、大切に心に留めたくなる"宝もの"たちをお楽しみください。



ヨーロッパの蚤の市を巡り集めてきた古いもの、あこがれの街パリでみた景色、20年描き続けているブドウなど、どれも私にとって大切な宝ものです。

至峰堂画廊銀座店での初個展となる本展では、私がこれまで出会ってきたモチーフたちを厳選し、新作 15 点を展示いたします。

クリスマスの雰囲気と共に、素敵な時間をお過ごし下さい。

藤田勇哉「YF796」 油彩・綿布 45.5×38.0cm

【藤田勇哉展 — trésor — 概要】

会 期 : 2022年12月9日(金)-12月17日(土)

会 場 :至峰堂画廊 銀座店

住 所 : 東京都中央区銀座 6-4-7 いらか銀座ビル 1・2 階

営業時間 : 10:00~19:00 日曜休

作家在廊日:12月9日(金)、10日(土)

特設サイト: https://shihoudou.co.jp/2022yuyafujita_exhibition/

<お問い合わせ先>

至峰堂画廊 銀座店 / 広報担当 山岡

MAIL: ginza@shihoudou.co.jp TEL: 03-3572-3756 FAX: 03-3572-3757 https://www.shihoudou.co.jp